

**EDITAL Nº 006/2013**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO RESULTADO PRELIMINAR DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECTEC**

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL 1ª ETAPA/ PROFESSOR DE NÍVEL MÉDIO**

A Superintendente da Escola de Governo Henrique Santillo, por intermédio da Comissão Especial do PSS, divulga a Retificação do Resultado Final da 1ª Etapa do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professores de Nível Superior, Superior Profissional e Nível Médio para o Centro de Educação Profissional em Artes Basileu França- CEPABF da Secretaria de Ciência e Tecnologia – SECTEC

**ONDE SE LÊ :**

**Professor de Nível Médio- MAQUINARIA**

**Maior carga horária VESPERTINO**  
**NÃO HOUVE CANDIDATOS APROVADOS**

**LEIA-SE :**

**Professor de Nível Médio- MAQUINARIA**

**Maior carga horária VESPERTINO**

<b>INscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Pontuação Total</b>	<b>Classificação</b>	<b>Situação</b>	<b>Data nasc.</b>
6539	JOAQUIM JOSE RIBEIRO NETO	10	1	Aprovado	

**2. DA CLASSIFICAÇÃO**

2.1 O critério de desempate entre candidatos com igual pontuação foi o da idade, em favor do mais idoso, conforme item 10.8.1 do Edital.

**Goiânia, 02 de outubro de 2013.**

**LILIANE MORAIS BATISTA DE SÁ**

Superintendente da Escola de Governo

IN/004/2012